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Årsrapport  
Avdelingslederen har ordet  
For Tekna Nord-Trøndelag har 2025 bydd på mange arrangementer, godt oppmøte og god 
giv. Vi ser stadig en markant medlemsvekst, og vi har fått gjennomført rekordmange 
arrangementer. Vi ønsker å nå flest mulig medlemmer og håper at alle skal finne et 
arrangement som treffer dem i løpet av året. Nord-Trøndelag er stort, og vi trenger 
kontaktpersoner rundt i vårt gamle fylke for å få gjennomført slike flere steder. Kontakt 
gjerne styret og foreslå arrangementer som du ønsker i ditt område. 

Vi har også samarbeidet med storebror Tekna Trondheim avdeling om ett arrangement, 
og ser også andre samarbeidsflater i form av avdelingsfagråd som nå er på trappene. 

Det har også vært god deltakelse fra avdelingens medlemmer på de digitale 
arrangementene som tilbys fra Tekna sentralt.  

Styret ønsker medlemmene et godt og aktivt år og håper mange benytter seg av 
muligheten til å delta på våre fysiske og digitale arrangementer.  

Leder, 

Tekna Nord-Trøndelag avdeling 

 

 

Terje Solbakk, 16. januar 2026 
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Styret og de tillitsvalgte  

Avdelingsstyret  

Styret i avdelingen har i perioden bestått av:  

Navn   Verv Arbeidssted  
Terje Solbakk Leder Norges geologiske undersøkelse 
Andrea Viken Styremedlem Norconsult Norge AS Avd Steinkjer 
Lillbjørg Leirbekkhei Styremedlem Statens kartverk Steinkjer 
Marius Trebostad Styremedlem Energiråd AS 
Maurice Samulski Styremedlem Datec AS 
Ole Jørgen Bragstad Styremedlem Norconsult Norge AS Avd Steinkjer 
Vegar Walsø Styremedlem Statens vegvesen – Utbygging 
Johanne Larsen Varamedlem Norconsult 

 

I 2025 har styret hatt i alt 6 styremøter 24. mars, 24. april, 3. juni, 20. august, 28. oktober 
og 11. desember. Møtet 11. desember hadde fysisk oppmøte på Fæby gård, med middag 
før møtet. Styremøtet 3. juni var et planleggingsmøte for å sette høstens arrangementer, 
på initiativ og ledet av Sara Øvergaard fra DK Midt-Norge. 

Terje og Lillbjørg deltok på R-møtet 2025 i Oslo. R-møtets saker var gjennomgått på 
forhånd av styret. Terje og Lillbjørg deltok på Avdelingsledermøtet på Gardermoen i 
oktober. Terje har også deltatt på planlegging og utføring av Tekna X i samarbeid med 
Tekna Trondheim, og er med i oppbyggingen av nytt fagråd for Trøndelag som 
representant for Tekna Nord-Trøndelag. 

Styret har behandlet søknader om støtte til Newtonrom Nærøysund og Verdal, samt 
støtte til First Lego League i Indre Fosen. 

Styret har i 2025 også fattet vedtak om å gå over til sentral regnskapsføring. Tekna Nord-
Trøndelag avdeling går over til dette i 2026.  

Styret og de andre tillitsvalgte i avdelingen har bistand og støtte fra distriktskontoret ved:  

Navn Tittel 
Sara Øvergaard Distriktskontorleder, Midt-Norge 
Kristine Halvorsen Rådgiver, Midt-Norge 
Sigve Fjelddalen Konsulent, Midt-Norge 
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Valgkomiteen  

Valgkomiteen i avdelingen har i perioden bestått av:  

Navn Verv Arbeidssted  
Christian Aleksander Oshaug Valgkomiteens leder NTE Energi AS Avd Steinkjer 
Marit Støre-Valen Valgkomitemedlem Norconsult Norge AS Avd 

Steinkjer 
 

R-møterepresentanter  

Årsmøtet har valgt følgende til å representere avdelingen på Teknas 
Representantskapsmøte: 

Navn Verv Arbeidssted  
Terje Solbakk Representant Norges geologiske undersøkelse 
Lillbjørg Leirbekkhei Representant Statens kartverk Steinkjer 
Andrea Viken Vararepresentant Norconsult Norge AS Avd Steinkjer 
Maurice Samulski Vararepresentant Datec AS 
Ole Jørgen Bragstad Vararepresentant Norconsult Norge AS Avd Steinkjer 
Marius Trebostad Vararepresentant Energiråd AS 
Vegar Walsø Vararepresentant Statens vegvesen – Utbygging 

 

Tillitsvalgte fra avdelingen med sentrale verv  

Disse medlemmene i Tekna Nord-Trøndelag avdeling har verv i andre deler av Tekna:  

Navn Verv Komite/styre  
Thomas Bedin Styremedlem Styret Tekna realfagslærerne 

 

 

 

 

 

 

 

 

Medlemmene 

Innledning 

Tekna Nord-Trøndelag avdeling består av alle medlemmer av Tekna – Teknisk-
naturvitenskapelig forening i kommunene Flatanger, Frosta, Grong, Høylandet, Inderøy, 
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Indre Fosen, Leka, Levanger, Lierne, Meråker, Namsos, Namsskogan, Nærøysund, 
Overhalla, Røyrvik, Snåsa, Steinkjer, Stjørdal og Verdal i Trøndelag fylke. 

Medlemsutvikling 

 

Alders- og kjønnsfordeling 

 

 

Kjønn Antall medlemmer Andel medlemmer 
Kvinne 298 30,6 % 
Mann 677 69,4 % 
Totalsum 975 100,0 % 
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Bosted 

Kommune Antall medlemmer Andel medlemmer 
Stjørdal 313 32,1 % 
Steinkjer 185 19,0 % 
Levanger 159 16,3 % 
Verdal 75 7,7 % 
Namsos 72 7,4 % 
Andre 171 17,5 % 
Totalt 975 100,0 % 

 

Arbeidssted 

Sektor Antall medlemmer Andel medlemmer 
Privat 669 68,6 % 
Stat 89 9,1 % 
Kommune 85 8,7 % 
Utenlands bedrift 2 0,2 % 
Har ikke registrert arbeidssted 130 13,3 % 
Totalt 975 100,0 % 

 

 

 

Avdelingens aktiviteter 

Innledning 

Tabellen under viser en oversikt over antall arrangement og påmeldte deltakere. Du 
finner full oversikt over alle gjennomførte arrangement under vedlegg. 

Aktivitetstype Antall arrangement Antall påmeldinger 
Faglig arrangement 6 163 
Sosialt arrangement 8 378 
Årsmøte 1 15 

 

Årets mest suksessfylte arrangement med tanke på antall deltakere var Rypetoppen 
adventurepark, her var det 150 påmeldte og venteliste. Dette er virkelig et arrangement 
som treffer hele familien. Avdelingens tidligere leder Knut Erik Fygle har vært en primus 
motor for Teknas besøk til Rypetoppen i mange år, og også denne gangen stilte han som 
mottaksapparat for deltagerne. Vi vil også nevne kinoarrangementene i Steinkjer og 
Stjørdal som var spesielt godt besøkt. Flere av våre arrangementer har vært omtalt med 
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erfaringer og tips til andre tillitsvalgte i Tekna nasjonalt, under en Tekna Teams-kanal kalt 
Tillitsvalgte deler. 

   

Bilder: Venstre: Terje Solbakk og Vegar Walsø tar imot besøkende på kino i Stjørdal. Foto: Stina 
Åshildsdatter Grolid. Høyre: Fra aktivitetsdag i Rypetoppen adventurepark. Foto: Terje Solbakk. 

 

 

Bilde: Fra omvisning hos Nye Veier. Foto: Lillbjørg Leirbekkhei 
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Bilde: Fra førpremiere av Flåklypa - Fra Paris til Pyramidene. Foto: Lillbjørg Leirbekkhei 

 

Regnskap 

Innledning  

Avdelingens økonomi er fortsatt solid. Ved utgangen av 2025 var egenkapitalen kr 442 
678. Årsresultatet for 2025 viser et underskudd på kr 21 852, mot et budsjettert 
underskudd på kr 100 000. Avviket skyldes i hovedsak høyere inntekter enn forventet, 
særlig fra avdelingskontingent og tilskudd, samt lavere kostnader innen flere 
aktivitetsområder enn budsjettert. 

Styret har som mål at avdelingens midler skal benyttes til aktiviteter som styrker 
interessen for Tekna-fagene, synliggjør realfag og teknologi, og bidrar til faglige og sosiale 
møteplasser for medlemmene. Det er derfor planlagt med underskudd også i 
kommende år, slik at egenkapitalen gradvis kan benyttes til økt aktivitet og tilbud til 
medlemmene. 

Årsregnskapet vises på neste side. 

Samfunnsmidler 

Avdelingen mottok ikke samfunnsmidler i 2025. Det er imidlertid søkt om og bevilget 
midler til utvikling av opplæringsmateriell for Newton Verdal. Disse midlene vil bli 
utbetalt og regnskapsført i 2026. 
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Resultat 

Regnskap for Tekna Nord-Trøndelag avdeling 2025  
    

INNTEKTER 

Regnskap 

2024 

Budsjett 

2025 

Regnskap 

2025 

Avdelingskontingent 152 456 150 000 189 708 

Renter 13 350 10 000 13 201 

Egenandel arrangementer 2 216 5 000 2 700 

Tilskudd (søknader/sponsing) 39 849 10 000 0 

Annen inntekt 0 0 0 

Sum inntekter 207 871 175 000 205 609 

     

KOSTNADER 

Regnskap 

2024 

Budsjett 

2025 

Regnskap 

2025 

Partner for kompetanseutvikling, nettverk og 

karriere 3 190 20 000 2 453 

Partner i arbeidslivet 0 0 0 

I et internasjonalt arbeidsliv 0 0 0 

Synliggjøre betydningen av realfag og teknologi 9 000 50 000 83 229 

Bidra til å løse samfunnets utfordringer 0 20 000 15 990 

Møte medlemmene der de er 115 396 150 000 82 429 

Være tydelig, samlet og åpen 0 0 0 

Drift av avdelingen, inkludert styremøter 17 027 34 000 42 770 

Diverse kostnader 589 1 000 590 

Disponibelt 0 0 0 

Sum kostnader 145 202 275 000 227 461 

     

Årsresultat 62 669 -100 000 -21 852 

    

    

Balanse    

    

EIENDELER 

Regnskap 

2024 

Budsjett 

2025 

Regnskap 

2025 

Bankinnskudd og kontanter 464 530 0 442 678 

Utestående fordringer 0 0 0 

Annet 0 0 0 

Sum eiendeler 464 530 0 442 678 

     

EGENKAPITAL OG GJELD 

Regnskap 

2024 

Budsjett 

2025 

Regnskap 

2025 

Egenkapital 464 530 0 442 678 

Gjeld 0 0 0 

Annet 0 0 0 

Sum egenkapital og gjeld 464 530 0 442 678 
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Rapport fra revisor  
Revisor har gjennomgått regnskapet med bilag for driftsåret 2025. Regnskapet er 
kontrollert mot kontoutskrifter for både driftskonto og plasseringskonto i DNB. 
Foreningen har ikke egen kassebeholdning. 

Resultatregnskapet viser et underskudd på kr 21 852, og egenkapitalen per 31.12.2025 
er kr 442 678. Revisor vurderer regnskapet som oversiktlig ført og korrekt fremstilt, og 
anbefaler at regnskapet for 2025 godkjennes. 

Revisors rapport er lagt ved sakspapirene. Vedlegg 1. 

 

Vedtektsendringer 

På Avdelingsledermøtet i oktober 2025 ble det vedtatt endringer i Teknas 
mønstervedtekter for avdelingene, som Tekna Nord-Trøndelag avdelings vedtekter følger 
tett. Endringene var resultatet av en gjennomgang av mønstervedtektene for å gjøre dem 
mer helhetlige og tydelige, etter en serie av endringer over tid. Saken hadde overskriften 
“Forslag til tekstlige endringer av avdelingenes mønstervedtekter”. Ordstyrer oppfordret 
alle avdelinger til å endre sine vedtekter for fortsatt samsvar med mønstervedtektene.  

Vedtektene for Tekna Nord-Trøndelag avdeling med endringsmarkeringer finnes som 
vedlegg 2  til dette dokumentet. Vedlegg til saken fra Avdelingsledermøtet med 
kommentarer til de enkelte endringene kan gjøres tilgjengelig på forespørsel.  

Prioriterte oppgaver 2026 
Teknas visjon «Tekna skaper fremtiden» og vår strategi er et viktig verktøy for å lykkes 
med å løse utfordringene som ligger foran oss. Strategien skal peke retning fremover 
gjennom å prioritere, forsterke og fokusere innsatsen på noen områder på vegne av hele 
organisasjonen. For å få det til må vi være modige, troverdige og nyskapende.  

Teknas strategi består av tre områder med tilhørende ambisjoner. 

Foreningen: De som holder på med eller har fullført master i teknisk naturvitenskapelige 
fag skal velge Tekna. 

Arbeidslivet: Tekna skal være den foretrukne part og partner i det norske arbeidslivet. 

Samfunnet: Tekna skal være en sentral aktør i å løse de store utfordringene i samfunnet.  

Under disse områdene har Nord-Trøndelag avd. utformet sine prioriterte oppgaver som 
listet opp under. 

https://www.tekna.no/om-tekna/teknas-strategi/
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Foreningen 

Mål: Medlemsvekst og økt organisasjonsgrad 

Prioriterte oppgaver: 

• For å øke interessen for Tekna-fagene ønsker vi å gjennomføre aktiviteter og/eller 
sponse utstyr i samarbeid med lokale Newton-rommene/skoler. 

• Tekna Nord-Trøndelag avdeling vil gjennom bedre geografisk spredning av 
aktivitetene arbeide for å øke engasjementet og medlemstilgangen i våre 
kommuner. 

• Samarbeid med andre Tekna avd. Videreføre det gode samarbeidet med 
Trondheim avd. 

 

Arbeidslivet 

Mål: Relevant kompetanse for et arbeidsliv i endring 

Prioriterte oppgaver: 

• Tekna Nord-Trøndelag avdeling vil gjennomføre inntil to medlemsskolekurs i 
2026. 

• Oppfordre medlemmene til å delta på faglige kurs som Tekna tilbyr. 

 

Samfunnet 

Mål: Tekna skal være en sentral aktør i å løse de store utfordringene i samfunnet  

Prioriterte oppgaver: 

• Styrke bevisstheten og kompetansen innen samfunnssikkerhet og beredskap. 
• Bruke medlemmenes engasjement og kompetanse til å støtte lokale lag og 

foreninger. 
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Kontingent 
Kontingentsatsen de siste årene:  

År Kontingentsats 
2020 192 
2021 192 
2022 192 
2023 192 
2024 192 
2025 192 

 

Styrets innstilling er å beholde dagens kontingent på kr 192.  

 

Budsjett 
Budsjett Tekna Nord-Trøndelag avdeling 2026 

  

INNTEKTER 
Budsjett 

2026 

Avdelingskontingent 185 000 

Renter 13 000 

Egenandel arrangementer 5 000 

Tilskudd (søknader/sponsing) 50 000 

Annen inntekt 0 

Sum inntekter 253 000 

  

KOSTNADER 

Budsjett 

2026 

Partner for kompetanseutvikling, nettverk og karriere 10 000 

Partner i arbeidslivet 0 

I et internasjonalt arbeidsliv 0 

Synliggjøre betydningen av realfag og teknologi 80 000 

Bidra til å løse samfunnets utfordringer 20 000 

Møte medlemmene der de er 150 000 

Være tydelig, samlet og åpen 0 

Drift av avdelingen, inkludert styremøter 40 000 

Diverse kostnader 1 000 

Disponibelt 0 

Sum kostnader 301 000 

  

Årsresultat -48 000 
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Foreningspolitiske saker  
Ingen saker legges frem her. 

Andre innkomne saker  
Ingen saker 

 

Valg  
Følgende i styret er på valg:  

Navn   Verv Kommentar 
Terje Solbakk Leder På valg 
Andrea Viken Styremedlem På valg 
Lillbjørg Leirbekkhei Styremedlem Ikke på valg 
Marius Trebostad Styremedlem På valg 
Maurice Samulski Styremedlem På valg 
Ole Jørgen Bragstad Styremedlem På valg 
Vegar Walsø Styremedlem Ikke på valg 

 

Revisor Renate Aasved er også på valg, men i anledning overgang til sentralt regnskap vil 
revisjon av regnskapet utføres av revisorer tilknyttet Tekna sentralt. Revisor bortfaller 
derfor som et lokalt verv. 

 

Følgende i valgkomiteen er på valg:  

Navn Verv Kommentar  
Christian A. Oshaug Valgkomiteens leder Ikke på valg 
Marit Støre-Valen Valgkomitemedlem På valg 

 

Valgkomiteens innstilling presenteres på årsmøtet. 
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Vedlegg 
 

Sosiale arrangement 

Måned Kursnavn Deltakere 
April Familiebowling i Stjørdal 24 
April Familiebowling i Steinkjer 8 
Juni SUP, sidersmaking på Sidergården og grilling 12 
August På tur med Nye Veier - E6 Ranheim - Værnes 13 
September Familiedag hos Rypetoppen Adventurepark 149 
September Sopptur med Tekna 5 
November Familiekino i Stjørdal med Tekna Nord-Trøndelag 98 
Desember Familiekino i Steinkjer 69 

 

Faglige arrangement  

Måned Kursnavn Deltakere 
Januar Infomøte kompetansedugnad: Bærekraftsrapportering for 

idrettslag i Trøndelag 
10 

Februar Infomøtet: Bærekraftsrapportering for idrettslag 1 
Februar Åpen beredskapskveld med Røde Kors Trøndelag 16 
Mars Ledelse av virtuelle team 23 
November Å herske og beherske – om ulike hersketeknikker og 

hvordan du møter dem 
23 

November Tekna X: Når natur møter infrastruktur. I samarbeid med 
Tekna Trondheim avdeling 

90 

 

Årsmøtet 

Måned Kursnavn Deltakere 
Mars Årsmøte Tekna Nord-Trøndelag 2025 15 
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Avdelingenes digitale fellesarrangement 

Peiling på og digitale medlemsskolekurs 

I tillegg til avdelingenes egne fysiske arrangementer tilbyr Tekna sentralt flere digitale 
sendinger. Peiling på ble startet under pandemien, og er et spleiselag mellom Tekna og 
avdelingene. Omtrent en gang per måned inviteres en spennende person til vårt eget 
studio for å belyse et spesifikt tema. Du finner Nord-Trøndelag avdelings bidrag i 
regnskapet. Den digitale medlemsskolen tar opp temaer knyttet til arbeidssituasjon, 
verv og personlig utvikling.  

 

Måned Kursnavn Totalt antall 
deltakere 

Deltakere fra 
avdelingen 

Januar Peiling på dialog med Fredrik Skavlan 2441 30 
Januar Aktiv planlegging av senkarrieren 454 12 
Februar Peiling på polene med Børge Ousland 1367 29 
Mars Peiling på overgangsalderen 1819 25 
April Fremtidsfullmakt 677 15 
April Peiling på barnas livsmestring med Hedvig 

Montgomery 
1820 21 

Mai Peiling på samspill med Gro Hammerseng-
Edin 

1103 10 

August Peiling på helsa med Kaveh Rashidi 1448 15 
September Peiling på klassisk vin med Ingvild Tennfjord 1461 20 
September Slik knekker du jobbsøkerkoden 499 6 
Oktober Peiling på egenberedskap med Egil Aslak 

Hagerup 
1563 30 

Oktober Bli en glitrende formidler 1505 22 
November Peiling på nordlys 1262 20 
Desember Peiling på sang med Kim Wigaard 453 6 
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Revisors rapport 
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Vedtekter med foreslåtte endringer 

 

Vedtekter 

for 

Tekna – Teknisk-naturvitenskapelig forening, 

Nord-Trøndelag avdeling 

 

 

§ 1 Formål 

Avdelingen skal bidra til å oppfylle Teknas formål, jf. Teknas lover § 2. 

Avdelingen har et ansvar for at foreningens aktiviteter opprettholdes og utvikles 
 på det lokale plan. 

 

§ 2 Mandat og omfang 

2.1 Mandat 

Avdelingen skal legge til grunn Teknas foreningspolitiske mål og verdigrunnlag i 
 sitt arbeid. 

Avdelingen skal på eget initiativ ta opp saker til behandling som naturlig berører 
 medlemmene på det lokale plan. 

Avdelingens styre skal holde Teknas hovedstyre og andre organer i Tekna  
 underrettet om saker av felles betydning, samt bistå med råd, uttalelser og  
 opplysninger i saker hvor avdelingens syn ønskes. Avdelingens aktiviteter skal 
 bidra til å nå målene i Teknas handlingsplan strategi. 

Avdelingens styre kan i samråd med Fagutvalget og eventuelt andre avdelinger 
danne og organisere et lokalt eller regionalt avdelingsfagråd, jf. vedtekter for 
Fagutvalget og Faglig årsmøte. 

2.2 Omfang 

Avdelingen består av alle medlemmer av Tekna – Teknisk-naturvitenskapelig 
 forening i gamle Nord-Trøndelag fylke, jf. Teknas lover § 4.1. 
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§ 3 Organisasjon 

Avdelingen skal organiseres i samsvar med Teknas lover §§ 3 og 8. Avdelingen er 
knyttet til Teknas sekretariat ved et distriktskontor i Tekna. 

3.1 Årsmøte 

Årsmøtet er avdelingens øverste organ. Alle medlemmer av Tekna Nord-Trøndelag 
avdeling har stemmerett på årsmøtet. Ordinært årsmøte skal: 

• godkjenne innkalling og dagsorden 
• velge ordstyrer, protokollfører og to protokollunderskrivere 
• registrere stemmeberettigede medlemmer 
• behandle styrets årsberetning, regnskap og revisjonsberetning rapport 

fra revisor 
• behandle styrets forslag til prioriterte oppgaver 
• fastsette avdelingens kontingent 
• behandle styrets forslag til budsjett 
• behandle eventuelle foreningspolitiske saker 
• behandle eventuelle andre saker som er lovlig innmeldt 
• foreta valg, som angitt nedenfor 

 

Årsmøtet avholdes årlig innen utgangen av mars. Styret kan beslutte at årsmøtet 
 avholdes digitalt dersom styret finner at dette er nødvendig eller hensiktsmessig. 

Tid og sted for ordinært årsmøte kunngjøres på hensiktsmessig måte for  
 medlemmene minst seks uker før årsmøtet. Frist for innmelding av saker til  
 behandling er fire uker før årsmøtet. Innkalling vedlagt dagsorden og   
 saksdokumenter skal kunngjøres senest to uker før årsmøtet. Det er tilstrekkelig 
 med elektronisk kunngjøring. 

Ekstraordinært årsmøte avholdes dersom styret beslutter det, eller dersom det 
kreves av minst 20 medlemmer. Kravet skal vedlegges forslag til saksdokumenter. 
Med kravet skal det følge forslag til saksdokumenter. Tid og sted for 
ekstraordinært årsmøte, samt dagsorden og saksdokumenter, kunngjøres for 
medlemmene minst to uker før det ekstraordinære årsmøtet. 

Tid og sted for ekstraordinært årsmøte, samt dagsorden og saksdokumenter, 
kunngjøres på hensiktsmessig måte for medlemmene minst to uker før det 
ekstraordinære årsmøtet. 

Styret skal straks kunngjøre foretatte valg og fastsatt kontingent til avdelingens 
medlemmer og Teknas generalsekretariat. 

Foretatte valg og fastsatt kontingent gjøres tilgjengelig for medlemmene ved at  
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protokoll fra årsmøtet legges ut på avdelingens side på tekna.no. Informasjonen 
skal også registreres hos Teknas generalsekretariat. 
Valg 

Årsmøtet velger et styre for avdelingen, eventuelt med varamedlemmer. Lederen 
velges først og særskilt for ett år. De øvrige styremedlemmenes funksjonstid er 
normalt to år. Varamedlemmenes funksjonstid er ett år. Valgkomite og revisors 
funksjonstid er ett år. Alle medlemmer er pliktig til å motta valg, jf. Teknas lover § 
6. 

Valgkomiteen innstiller medlemmer til styret for avdelingen, til representanter og 
vararepresentanter til Teknas representantskap, revisor og avdelingens 
valgkomite. 

Årsmøtet velger revisor og valgkomité, herunder leder for komiteen. 
Funksjonstiden er ett år. 
 
Årsmøtet velger representanter og vararepresentanter til Teknas 
representantskap, jf. Teknas lover § 14. Styret har mandat til å supplere ved  
behov. 
 
Valgkomiteen innstiller medlemmer til alle verv som er nevnt over. 

Vedtak 

Årsmøtet - og medlemsmøte er beslutningsdyktig når det er lovlig innkalt. På 
årsmøtet kan det bare fattes vedtak i saker som står på sakslisten i innkallingen.  

Valg og andre vedtak på årsmøtet gjøres ved simpelt flertall, med mindre annet er 
 angitt i disse vedtektene. Stemmerett følger Teknas lover § 5. Også   
 styremedlemmer har stemmerett. Ved stemmelikhet besluttes den videre  
 fremgangsmåte av ordstyrer. Om nødvendig foretas loddtrekning. 

Det er kun mulig å stemme ved personlig oppmøte eller via skriftlig fullmakt til et 
 annet medlem. Hvert medlem kan kun ha to fullmaktsstemmer i tillegg til sin 
 egen stemme. 

3.2 Styret 

Avdelingens styre består av leder og to til seks øvrige styremedlemmer. Det er i 
 tillegg anledning til å velge inn to varamedlemmer.  

Styret leder avdelingen i tiden mellom årsmøtene. 

Styret forbereder og innkaller til årsmøte. Styret rapporterer til årsmøtet om utført 
arbeid i valgperioden og legger frem forslag til oppgaver for kommende år. Styret 
skal orientere medlemmene om sin virksomhet. 
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Styret skal innen 1. april hvert år sende Teknas hovedstyre beretning med  
 regnskap om forrige års virksomhet, jf. Teknas lover § 12. 

Styret kan på eget initiativ nedsette faste eller midlertidige utvalg., og De kan gi 
sete i styret med tale- og forslagsrett til personer som ikke er valgte 
styremedlemmer. 

Styret er beslutningsdyktig når minst halvparten, hvorav deriblant leder eller 
nestleder, er til stede. Vedtak på styremøter gjøres ved simpelt flertall. Ved 
stemmelikhet er lederens stemme avgjørende. 

Avdelingen er knyttet til Teknas sekretariat ved et distriktskontor i Tekna. Styret 
kan søke veiledning og bistand i tråd med gjeldende instruks for 
distriktskontorene. 

§ 4 Økonomi 

Det skal føres regnskap for avdelingen. Regnskapet skal revisorgodkjennes 
kontrolleres av revisor og behandles på årsmøtet. Regnskapsåret går fra 1. januar 
til 31. desember. Avdelingskontingenten fastsettes i samsvar med Teknas lover § 
23 og Teknas vedtekter for kontingentens størrelse. 

§ 5 Endring av vedtekter og oppløsning 

For endringer i vedtektene kreves 2/3 flertall på ordinært årsmøte. 
Vedtektsendringer skal være gjort kjent i innkallingen. Vedtak om endring må 
godkjennes av Teknas hovedstyre for å være gyldig. 

Oppløsning av avdelingen skal skje i henhold til Teknas lover og ellers med  
 samme vilkår som vedtektsendringer, men det kreves i tillegg vedtak i to  
 påfølgende årsmøter. Andre gangs oppløsningsvedtak kan gjøres på et  
 ekstraordinært årsmøte som avholdes minst seks uker etter det ordinære  
 årsmøtet. Hvis avdelingen oppløses, skal eiendelene disponeres som bestemt av 
 Teknas hovedstyre. 

-----o0o----- 

Disse vedtekter er oppdatert og vedtatt på årsmøtet 2024-03-07 og godkjent av Teknas 
hovedstyre 2024-05-07 med hjemmel i Teknas lover § 3, punkt 8. Disse vedtekter avløser 
vedtekter vedtatt av årsmøtet 2016-03-17 og godkjent av Teknas hovedstyre …[dato]. 
Endringer av vedtektene kan bare gjøres av ordinært årsmøte i avdelingen og må 
godkjennes av Hovedstyret. 

--------ooo0ooo-------- 
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